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股票风险继续释放意味什么：个股分析中的持续温和放量
代表什么-股识吧

一、股票 释放风险的定义

和香烟盒子上的吸烟有害健康一个道理，凡是有类似标记的都说明一个问题，这东
西肯定利润无比可观。

二、证监会调整券商风控指标 将释放两成净资本 是什么意思

证监会日前就修订《证券公司风险控制指标管理办法》及配套规则向社会公开征求
意见。
此次《办法》修订包括六方面内容，其中包括完善杠杆率指标，提高风险覆盖的完
备性。
拟将原有净资产比负债、净资本比负债两个杠杆控制指标，优化为一个资本杠杆率
指标（核心净资本/表内外资产总额），并设定不低于8%的监管要求。
同时，将流动性覆盖率和净稳定资金率两项流动性风险监管指标由行业自律规则上
升到证监会部门规章。
此次《办法》修订，一方面在维持总体框架不变基础上，对不适应行业发展需要的
具体规则进行调整；
另一方面，结合行业发展的新形势，通过改进净资本、风险资本准备计算公式，完
善杠杆率、流动性监管等指标，明确逆周期调节机制等，提升风控指标的完备性和
有效性。
两项杠杆率指标合二为一 此次《办法》修改内容共涉及条款 20
余条，总条款由41条改为 38条。
修订的主要内容有六个方面：一是改进净资本、风险资本准备计算公式，提升资本
质量和风险计量的针对性。
将净资本区分为核心净资本和附属净资本，将金融资产的风险调整统一纳入风险资
本准备计算，不再重复扣减净资本。
将按业务类型计算整体风险资本准备调整为按照市场风险、信用风险、操作风险等
风险类型分别计算。
调整后的净资本和风险资本准备更符合证券公司开展综合经营的风险控制的现实需
要，但其计算范围及标准已发生较大变化，指标值不具有历史可比性。
二是完善杠杆率指标，提高风险覆盖的完备性。
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将原有净资产比负债、净资本比负债两个杠杆控制指标，优化为一个资本杠杆率指
标（核心净资本/表内外资产总额），并设定不低于8%的监管要求。
证监会相关部门负责人表示，“引入资本杠杆率主要是为了将证券衍生品、资产管
理等表外业务纳入杠杆控制，使风险覆盖更全面、更精准。
根据测算目前行业资本杠杆率约为25%左右（相当于财务杠杆3倍左右）。
” 三是优化流动性监控指标，强化资产负债的期限匹配。
将流动性覆盖率和净稳定资金率两项流动性风险监管指标由行业自律规则上升到我
会部门规章层面。
四是完善单一业务风控指标，提升指标的针对性。
调整权益类证券计算口径、将衍生品区分权益类和非权益类衍生品，合并融资类业
务计算口径等。
五是明确逆周期调节机制，提升风险控制的有效性。
明确了证监会可根据证券公司分类监管、行业风险和市场状况，对相关指标的具体
计算比例进行动态调整的原则性要求。
六是强化全面风险管理要求，提升风险管理水平。
要求证券公司从制度建设、组织架构、人员配备、系统建设、指标体系、应对机制
等六个方面，加强全面风险管理。
根据实际情况，修订后的《办法》将净资产比负债指标由不得低于20%调整至10%
，优化调整后，原来的两个杠杆控制指标理应取消，鉴于目前《证券法》明确证监
会应当对上述指标比例作出规定，因此拟继续保留相关指标。
但为避免与资本杠杆率指标冲突，将净资产比负债指标由不得低于20%调整至10%
，未来主要通过资本杠杆率对公司杠杆进行约束。
8%资本杠杆率的倒数所算出的倍数不是通常意义的财务杠杆倍数。
按资本杠杆率8%的监管标准进行测算，并结合流动性指标要求，财务杠杆率大体
为6倍左右，与现行办法的要求基本相当。

三、股市有风险，为什么还开股市？

因为股市是可以融资的地方，企业需要融资，可以去银行，也可以去股市或债市.

四、股票风险下降到一定程度不再下降，找出这个数来，解释为
什么

哈哈！理论上股票价值可以跌到为接近零的！那就是所谓“风险不再下降”了！因
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为跌无可跌啊！

五、个股分析中的持续温和放量代表什么

量之要，其一在势也。
高位之量大，育下落之能；
低位之量大，藏上涨之力！成交量温和放大的直观特征就是量柱顶点的连线呈现平
滑的反抛物线形上升，线路无剧烈的拐点。
定量的水平应该在3％至5％换手左右方为可靠、温和放大的原因是随着吸筹的延续
，外部筹码日益稀少，从而使股票价格逐步上升，但因为是主力有意识的吸纳，所
以在其刻意调控之下，股价和成交量都被限制在一个温和变化的水平，以防止引起
市场的关注。
对“温和放量”的理解要注意三点： 一是不同位置的温和放量有着完全不同的技
术意义，其中在相对低位和长期地量后出现的温和放量才是最有技术意义的。
二是温和放量有可能是长线主力的试探性建仓行为，所以虽然也许会在之后会出现
一波上涨行情，但一般还是会走出回调洗盘的走势；
也有可能是长线主力的试盘动作，会根据大盘运行的战略方向确定下一步是反手做
空打压股价以在更低位置吸筹，或者在强烈的大盘做多背景下就此展开一轮拉高吸
货的攻势。
因此最好把温和放量作为寻找“黑马”的一个参考指标，寻低位介入。
三是温和放量的时间一般不会太长，否则持续吸筹不容易控制股价也会引起市场注
意。
在不同时期参与市场的散户群体和散户心理也会有很大变化，所以一个实力主力介
入个股的前期为了获取筹码，会采用多种操作手法，但温和放量无疑是其中最主要
的一种手法。
这样，在一个长线庄股的走势中出现反复的温和放量也就不足为奇了。

六、什么是风险释放

风险是指在某一特定环境下，在某一特定时间段内，某种损失发生的可能性。
风险是由风险因素、风险事故和风险损失等要素组成。
换句话说，是在某一个特定时间段里，人们所期望达到的目标与实际出现的结果之
间产生的距离称之为风险。
比如某人在一个大雪天，在下班的车流高峰期，骑着他的没闸没铃的自行车从家里
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出发，准备去购物中心买皮鞋。
不幸半道出了交通事故。
这里让我们分析一下：
大雪天、车流高峰期、没闸没铃的自行车等属于风险的因素；
交通事故就是风险事故；
当事人的死亡或残疾就是本次风险事故所导致的损失。
原本购物回家的目的与横尸街头的结果之间产生了巨大的距离。
在日常生活中，这种突如其来的风险事故经常给一个原本幸福的家庭带来沉重的打
击。
总之，风险因素的增加会导致风险事故发生的可能性增加；
而风险事故的发生可能导致损失的出现。
这就是风险要素之间的辨证关系。
风险事故是指造成生命、财产损害的偶发事件，是造成损害的直接原因。
只有通过风险事故的发生，才能导致损失。
风险事故意味着风险的可能性转化成了现实性。
对于某一事件，在一定条件下，如果它是造成损失的直接原因，它就是风险事故；
而在其他条件下，如果它是造成损失的间接原因，它便是风险因素。
如下冰雹使得路滑而发生车祸，造成人员伤亡，这时冰雹是风险因素，车祸是风险
事故。
假如冰雹直接将行人砸成重伤，冰雹就是风险事故本身。
释放 就是代表风险降低
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